



## Referat af Borgermøde onsdag den 11. oktober 2017 kl. 19.00 i Multihuset 16 fremmødte deltagere

Dagsorden	Referat
<p>1. Status siden sidst.</p>	<p>HL bød velkommen og oplyste, at man nu kan kontakte Lokalforum online og de næste borgermøder endnu ikke er planlagt, men at det bliver meldt ud inden den 18. oktober. Det blev ligeledes meddelt, at der ikke var mere plads i Smil 4440 denne gang. Facebook og Lokalforums hjemmeside fungerer fint.</p> <p>Det blev meddelt, at man i Lokalforum vil planlægge en julekonkurrence i december måned, hvor det bedst pyntede hus i området vil blive honoreret med en præmie.</p>
<p>2. Status om lokalforum (hvad skal det fremtidige lokalforum arbejde med og hvor langt er vi nået.</p>	<p>EL fremlagde status vedrørende Lokalforums fremtidige arbejde og meddelte, at mødet var tiltænkt mulighed for at "tænke ud af boksen og fremkomme med forslag og ideer og også en egentlig lokal udviklingsplan jf. oplæg fra Holbæk kommune. Samtidig blev det meddelt, ikke alle ideer måske kunne realiseres, men det gav Lokalforum en mulighed for nytænkning i fremtiden. Der blev etableret grupper der fremkom med følgende ideer.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Udendørs fitness ved ældrecenteret</li><li>• Trafiksikkerhed</li><li>• Sammenhold byerne imellem</li><li>• Cykelstier</li><li>• Legeplads i boligkvarter evt. ældrecenteret.</li><li>• Bord- og bænke (Mørkøv midtby, Stigs Bjergby ved grønt område Skamstrup ved græsplæne ved gadekær.</li><li>• Frivillig understøttes mere</li></ul>

CVR. Nr. 38570226

<p>3. Emner fra enkeltstående medlemmer.</p> <p>4. Meddelelser fra Holbæk kommune</p> <p>5. Meddelelser fra:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Mørkøv Hallen.</li><li>• Mørkøv Handels-håndværker- og borgerforening.</li> <li>• Stigs Bjergby.</li> <li>• Skamstrup.</li>  <li>• Institutioner.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Brugbare busforbindelser</li><li>• Musiklokaler (evt. stationsbygningen)</li> <li>• Blomsterkasser (forskønnelse)</li><li>• Etablering af Stisystemer</li><li>• Synliggørelse af økoland.</li><li>• Madklub i Mørkøv</li><li>• Klublokaler til børn fra 12 år og opefter</li><li>• Parkeringspladser v/stationen</li><li>• Fiskesø</li><li>• Specielt spisested</li></ul> <p>Det blev nævnt at der var tanke om at bygge et sognehus omkring ved lægehuset.</p> <p>Det blev oplyst, at der findes en projektbank som alle kan indsende emner til banken på Holbæk.dk. Emnerne vil blive arkiveret, således man kan se kontakterne og hente ideer derfra.</p> <p>Ingen bemærkninger</p> <p>Kræmmermarkedet var blevet afholdt – og var heldige med vejret. Indtægterne var på gennemsnitniveau. Tyrolerfesten kunne været gået bedre der var solgt 100 billetter. Det blev oplyst, at der afholdes granbinding hos JV. Larsen den 15. november.</p> <p>Afholder fællesspisning den 2. november og julemarked i december.</p> <p>Skamstrup afholder vælgermødet i forsamlingshuset den 26. oktober, hvor hovedtemaet er Landsdistriktsudvikling. Der vil blive tilmeldt til stegt flæsk til en pris á kr. 100,- pr. person. Ligeledes vil der blive afholdt årets sidste loppemarked den 28. oktober fra kl. 10-14.</p> <p>Det blev meddelt, at Kino har fået tildelt kr. 10.000 fra NVE til reovering af lys og har ligeledes fået installeret fjernvarme. Endvidere blev det oplyst at der kører eftermiddagsfilm i efterårsferien.</p> <p>Det blev oplyst, at ældrecenteret Rosenvænget går i gang med ombygning i midten af 2018 og at der er afholdt et møde vedrørende forhold omkring dagcentrene til de visiterede borger.</p>
--	--

